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La duracion del parcial es de tres horas.

Cada respuesta correcta suma 5 puntos.

Cada respuesta incorrecta resta 1 punto.

Ejercicio 1.

-1 1 2
Considerar la matriz A= | a -1 —2a+1 | € Msx3(R).

b b 2b+ab+a
Indicar la opcién correcta:

(A) rg(A) = 3 para todos a,b € R.

(B) Existen exactamente dos valores de a para los cuales rg(A) = 2 para todo b € R.
(C) rg(A) =2 para todos a,b € R.

(D) rg(A) = 3 sélo para un nimero finito de valores de a y para todo b € R.

(E) rg(A) = 3 sélo para un nimero finito de valores de a y b.

Ejercicio 2

-1 1 2
Considerar la matriz A= | 2 -1 -3 | € Msx3(R).

0o 0 2
y B = (bij) la matriz inversa de A. Entonces:

(A) b =1,bi3 =3y by =0. (D) b1y =0, bi3 =1y bz = 3.
(B) by =3,b13=0ybg = 1.

(C) b11 = 2, b13 = % y b32 = —1. (E) b11 = 1, b13 =1 y 632 = 0



Ejercicio 3.

Para la matriz

-1 1 2
A=11 -1 -1 | &M;s3(R)
-b b 3b+1
x 0
considerar el sistema de ecuaciones lineales (S): A |y | = | 1
z 1

Indicar la opcién correcta:

(A) El sistema de ecuaciones lineales (S) es compatible determinado para todo b € R.

(B) El sistema de ecuaciones lineales (S) es incompatible para todo b € R.

(C) Existe un unico valor de b para el cual el sistema de ecuaciones lineales (S5) es incompatible.
(D) Existe un tinico valor de b para el cual el sistema es compatible indeterminado.

(E) El sistema de ecuaciones lineales (S) es compatible indeterminado para todo b € R.

Ejercicio 4.

a b c
Sea A= |d e f| € Msx3(R) tal que det(A)=5.
g h i

2g 21 2h
Entonces, el determinante de la matriz B= |a+d c+f b+e| es:
3d 3f 3e

(A) 30. (B) —30. (C) —60. (D) —25. (E) 25.

Ejercicio 5.

Considere la matriz
A+1

1 0
A=1X 1 —1 Engg(R)
0 0 1

donde A es un pardametro real. Indique la opcién correcta:

(A) Existen infinitos valores de A para los cuales A=! =21 — A.

(B) No existen valores de A para los cuales A~ = 21 — A.

(C) Existe un tinico valor de A para el cual A=! = 2T — A.

(D) Existen exactamente dos valores de A para los cuales A~ = 21 — A.

(E) Existen exactamente tres valores de A para los cuales A~! = 21 — A.



Ejercicio 6.

Considerar los puntos A4 = (1/3,2/3,0), B = (1,0,0), C = (0,1/2,1/2) y D = (1,1,0).
Sea 7 el plano que pasa por los puntos A, B y C. Entonces la recta r que pasa por D y es perpendicular

a 7 tiene ecuacion:

=0 = 1+
(A) r: v v -
r—2z = 1 M) r:q y = 1+
z = 14X
z+z = —1
B :
e L
(E) r:q vy = 1+2A
©C)r: z+y+z = 2 z = A

Ejercicio 7.

Sean los puntos A = (1/3,2/3,0), B = (0,1/2,1/2) y C = (1,1,0).

La interseccion del plano = + y + z = 1 con el plano que pasa por los puntos A, By C es:

(A) Elplanoz+y+ 2z =1. xr = —142\
(D) Larectar:< y = X\
z = 2-3X
(B) El conjunto vacio.
r = 1+ %)\
(E) Larectar:q y = 141\
(C) El punto P = {(—1,0,2)} z =0

Ejercicio 8.

Considerar las rectas r que pasa por los puntos A = (1/3, 2/3, 0) y B =(1,0,0) y s que pasa por los
puntos C = (0,1/2,1/2) y D = (1,1,0).

Indicar la opcién correcta:

(A) rnNs =10y las rectas son paralelas. (D) rns={(1,1,0)}.

(B) 7N s =0y las rectas no son paralelas.

(C) 7N s es un conjunto infinito. (E) rns={(1,0,0)}.



